

## **Pravilnik o sodelovanju v Facebook nagradni igri »Die Grubertaler«**

### **Pogoji sodelovanja v nagradni igri:**

Organizator nagradne igre je Hit d.d., Delpinova 7 A, 5000 Nova Gorica, izvajalec nagradne igre pa Mond, Resort & Entertainment, Sadjarska pot 15, 2212 Šentilj v Slov. goricah. Nagradna igra bo potekala v času od 1. 11. 2024 do 4. 11. 2024.

V nagradni igri lahko sodelujejo vsi uporabniki Facebooka v času trajanja nagradne igre. Do sodelovanja pa bodo upravičeni vsi uporabniki Facebooka, ki bodo v času trajanja nagradne igre na uradnem Facebook profilu Mond, Resort & Entertainment všečkali objavo »NI DIE GRUBERTALER« in v komentar pod objavo zapisali, s kom bi prišli na koncert, ki bo 8. 11. 2024 ob 21.30 uri.

V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni v podjetju Hit d.d.. Za sodelujoče v nagradni igri veljajo tudi pogoji in pravila Facebook skupnosti. Organizator ne nosi nobene odgovornosti za spoštovanje le-teh s strani sodelujočih, niti za kakršnekoli posledice, nastale kot rezultat objave prispevkov na spletni skupnosti Facebook. Organizator nagradne igre ne prevzema nobene odgovornosti za delovanje spletne skupnosti Facebook.

### **Nagrade**

Nagradno žrebanje bo potekalo v sredo, 5. 11. 2024. V žrebanju bomo skupaj podelili dvakrat (2) brezplačno mizo za koncert za 4 osebe v igralniško-zabaviščnem centru Mond Šentilj.

### **Potek žrebanja**

Žrebanje se izvede po načelu naključne računalniške izbire ([www.random.org](http://www.random.org)) s seznama sodelujočih v nagradni igri. Izžreba se skupno dva (2) nagrajenca med sodelujočimi na spletni skupnosti Facebook. Nagrajenci bodo o nagradi obveščeni preko objave na Facebook strani Mond, Resort & Entertainment. Rezultati nagradne igre so dokončni.

### **Prevzem nagrade**

Prevzem nagrade je možen na dan koncerta, v petek, 8. 11. 2024, v igralniško-zabaviščnem centru Mond, na igralniški ali hotelski recepciji, kjer se izkažete s svojim osebnim dokumentom. V kolikor nagrajenec nagrade ne prevzame do določenega datuma, se nagrada izniči. Nagrajenec ni upravičen do nadomestne nagrade. Nagrade ni možno izplačati. Nagrajenec ni upravičen do nagrade v primeru, da se ne strinja s sprejemom nagrade, ne posreduje vseh zahtevanih podatkov ali posreduje lažne podatke. Prav tako nagrajenec ni upravičen do nagrade, če krši pravila in pogoje nagradne igre. V teh primerih se nagrada ne podeli. Nagrade ni mogoče menjati za gotovino, niti prenesti na tretjo osebo.

V skladu z veljavnimi zakonskimi predpisi Republike Slovenije v zvezi z obračunavanjem davčnega odtegljaja (akontacija dohodnine) v primeru, da je vrednost nagrade višja od 42 €, je prejemnik nagrade žrebanja, ki ni igra na srečo, dolžen predložiti predpisane osebne podatke, slovenski državljanji tudi davčno številko. Morebitna doplačila dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo gredo v breme prejemnika nagrade.

### **Varstvo osebnih podatkov**

Sodelujoči v nagradni igri soglašajo, da organizator kot upravljavec zbirke podatkov vodi, vzdržuje in nadzoruje zbirko osebnih podatkov posameznikov v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS št.94/2007- UPB1). Organizator zagotavlja varstvo osebnih podatkov po zakonu. Organizator lahko obdeluje zbrane podatke za namene obveščanja o nagradni igri, obveščanje o ponudbi, novostih in ugodnostih ter zadruga trženjske namene. Nagrajenec nagradne igre dovoljuje slikanje in snemanje za promocijske aktivnosti organizatorja ter uporabo vseh slik, posnetkov in podatkov za promocijske aktivnosti organizatorja.

### **Splošne informacije**

Pravila nagradne igre so dostopna na spletni strani [www.hit.si](http://www.hit.si), za dodatne informacije pa lahko zainteresirana oseba tudi piše na [mond@hit.si](mailto:mond@hit.si).

### **Sprememba pravil**

Organizator igre – Hit d.d. si pridržuje pravico, da v vsakem trenutku spremeni pogoje nagradne igre, če to zahtevajo vsebinski, komercialni ali tehnični vzroki.

Pravila pričnejo veljati v petek, 1. 11. 2024.

Šentilj, 1. 11. 2024